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Kyselyn taustatiedot: 

• Aula Research Oy toteutti STTK:n toimeksiannosta 

kansalaistutkimuksen yli 18-vuotiaiden, työssä olevien, Suomessa 

asuvien parissa.

• Kyselyyn vastasi yhteensä 2107 henkilöä eri puolilta Suomea. Otos 

edustaa mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna.

• Kysely toteutettiin aikavälillä 30.7.-19.8.2018 sähköisenä kyselynä.
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I Tarve lisäkoulutukselle ammattitaidon 
tai osaamisen ylläpitämiseksi I



Tarve lisäkoulutukselle ammattitaidon / 
osaamisen ylläpitämiseksi
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Koetko itse tarvitsevasi lähitulevaisuudessa lisäkoulutusta työssäsi 
vaadittavan ammattitaidon ylläpitämiseksi / kehittämiseksi?

Kyllä

En

En osaa sanoa



Tarve lisäkoulutukselle ammattitaidon / 
osaamisen ylläpitämiseksi: ikäryhmät
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Kyllä En En osaa sanoa



Tarve lisäkoulutukselle ammattitaidon / 
osaamisen ylläpitämiseksi: koulutustaso
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Ei tutkintoa / Perusaste

Ylioppilas

Ammatillinen koulutus /
Opistotutkinto

Ammattikorkeakoulu

Yliopisto

Koetko itse tarvitsevasi lähitulevaisuudessa lisäkoulutusta työssäsi 
vaadittavan ammattitaidon ylläpitämiseksi / kehittämiseksi?

Kyllä En En osaa sanoa



Tarve lisäkoulutukselle ammattitaidon/osaamisen 
ylläpitämiseksi: koulutustaso ja sukupuoli
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I Valmius kehittää omaa 
osaamista tai ammattitaitoa I



Valmius kehittää omaa osaamista/ammattitaitoa
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Kuinka paljon olet itse valmis kehittämään omaa osaamistasi ja 
ammattitaitoasi lähitulevaisuudessa?

Erittäin paljon

Jonkin verran

En kovin paljon

En lainkaan
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Valmius kehittää omaa osaamista/ammattitaitoa:
ikäryhmät
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Valmius kehittää omaa osaamista/ammattitaitoa:
koulutustaso
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I Suunnitelmat alan vaihtamisesta I



Suunnitelmat alan vaihtamisesta 
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Oletko harkinnut alan vaihtoa nykyisestä ammatistasi toiseen?
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En osaa sanoa



Suunnitelmat alan vaihtamisesta: ikäryhmät 
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Suunnitelmat alan vaihtamisesta: koulutusaste 
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Suunnitelmat alan vaihtamisesta: syyt 
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Miksi olet harkinnut alan vaihtoa? (413 vastausta)

• Haluan vaihtelua ja kokeilla jotakin uutta (75)

• Haluan tehdä mielekkäämpää työtä (71)

• Nykyisen tehtävän palkka on huono (53)

• Nykyisen alan työtilanne on huono (38)

• Nykyinen työ on liian raskasta ja kuormittavaa (38)

• Haluan oppia uutta ja kehittyä (16)

• Terveydelliset syyt pakottavat vaihtamaan alaa (14)

• Nykyisen työn jatkuminen epävarmaa (6)



Askel aikaa edelle.

www.sttk.fi


